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13. 수열 에 대해   의 값을 이라 하자. 모든 자연수 n에
대해 >0 이고 <k (k는 상수) 이라면 lim∞의 값이 존재
함이 알려져 있다. 이에 대한 설명으로 옳은 것만을 <보기>에서

있는 대로 고른 것은? [4점]

<보 기>

ㄱ. lim∞  의 값이 존재한다.
ㄴ. lim∞   ≤ 이다.
ㄷ. lim∞  ≤ 이다.
① ㄱ      ② ㄴ      ③ ㄷ      ④ ㄱ, ㄴ     ⑤ ㄴ, ㄷ

15. 답 ⑤ ㄴ, ㄷ

[해설]
ㄴ.� 1+� 1/4+1/9<1/4*2� +� 1/16...1/49<1/16*4�

� � � � ->� 준식<� 2

ㄷ.� 1+� 1/9<1/4� +� 1/25+1/49� <1/16*2� �

� � � +� 1/81...1/225� <� 1/64*4� � ->� 준식<1+1/2=3/2

[오답 피하기]
ㄱ.� 1+1/2*무한
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